
5 HΜΕΡΕΣ

ΔΩΡΟ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ
ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ GENIO 4* ΣΤΗ PIAZZA NAVONA

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA - TRASTEVERE - VILLA BORGHESE
ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ROMA BY NIGHT - CHRISTMAS MARKETS - TRASTEVEREΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ
ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA - ROMA BY NIGHT
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Χριστούγεννα 

στη Ρώμη

Χριστούγεννα 

στη Ρώμη

Χριστούγεννα 

στη Ρώμη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 11:00, έλεγχος εισιτηρίων και πτήση για την Αιώνια Πόλη. Με την άφιξή μας θα
επιβιβαστούμε στο λεωφορείο, θα λάβουμε τις πρώτες χρήσιμες πληροφορίες και θα κατευθυνθούμε προς το κέντρο της Ρώμης,
κοντά στην Piazza Navona, όπου θα γίνει η τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα, καθώς πέφτει το φως, σας προσκαλούμε σε
μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση για να γνωρίσουμε την αυθεντική πλευρά της ιταλικής πρωτεύουσας. Ξεκινώντας από την
Piazza Navona, γεμάτη με εστιατόρια και υπαίθριους καλλιτέχνες, θα θαυμάσουμε τις τρεις περίφημες κρήνες της, με πιο
εντυπωσιακή την Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, όπου κάθε άγαλμα αντιπροσωπεύει έναν ποταμό διαφορετικής
ηπείρου. Την περίοδο των Χριστουγέννων, η πλατεία φιλοξενεί τη δημοφιλέστερη χριστουγεννιάτικη αγορά της πόλης. Εκεί θα
συναντήσουμε δεκάδες πάγκους με παιχνίδια, στολίδια και αναμνηστικά, ενώ μουσικοί του δρόμου και παραστάσεις
κουκλοθέατρου δημιουργούν εορταστική ατμόσφαιρα. Το στολίδι της αγοράς είναι το παραδοσιακό καρουζέλ, με στοιχεία που
χρονολογούνται από το 1896. Στη συνέχεια θα περάσουμε από την περιοχή Campo de’ Fiori, που θα σας συναρπάσει με τη ζωντάνια,
την πολυχρωμία και τα γραφικά δρομάκια της. Έπειτα, διασχίζοντας τον Τίβερη, θα καταλήξουμε στη βασιλική Santa Maria, στην
καρδιά της γειτονιάς Trastevere, μιας από τις πιο γραφικές και κοσμοπολίτικες περιοχές της Ρώμης. Εκεί μπορείτε να απολαύσετε το
δείπνο σας ή να πιείτε ένα ποτό στις όχθες του ποταμού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ ιδίων σε ώρα που θα επιλέξετε εσείς.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή στο ιστορικό κέντρο της Ρώμης, δίπλα στη Piazza Navona
Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
Μουσεία Βατικανού – ΔΩΡΟ μεταφορά, κόστος εισόδου, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη
αναμονή, αξίας 60€ ανά άτομο 
Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρώμης στο ξενοδοχείο και αντίστροφα στην επιστροφή 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνη τοπική συνοδό, μόνιμη κάτοικο Ρώμης 
Rome walking tour..περπατήστε με την τοπική ελληνόφωνη ξεναγό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές
πλατείες και μνημεία της Ρώμης
Αποκλειστική ξενάγηση Baroque Art in Rome, στην ιστορία των τεχνών της Αιώνιας πόλης - στα βήματα των Borromini & Bernini
στη μάχη για την τελειότητα
Επιπλέον επίσκεψη στο Κάστρο των Αγγέλων
Δυνατότητα επίσκεψης στη Φλωρεντία με την ελληνόφωνη συνοδό μας
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στο Τραστέβερε το πιο ρομαντικό κομμάτι της Ρώμης 
Δυνατότητα επίσκεψης και ξενάγησης στο Καπιτώλιο

Η Ρώμη τα Χριστούγεννα μοιάζει με σκηνικό παραμυθιού. Στολισμένοι δρόμοι, λαμπερές πλατείες, αρώματα από ζεστό κρασί και
ιταλικά γλυκίσματα, συνθέτουν μια ατμόσφαιρα μοναδική. Η Αιώνια Πόλη δεν είναι απλώς ένας προορισμός· είναι ένα ζωντανό
ταξίδι στον χρόνο, στην Ιστορία και στην Τέχνη. Κάθε βόλτα αποκαλύπτει μνημεία αιώνων, κάθε γωνιά ξεχειλίζει κομψότητα και
αισθητική. Από τα αριστουργηματικά αξιοθέατα μέχρι την παραδοσιακή ιταλική κουζίνα, από τα κοσμοπολίτικα καφέ μέχρι τα
πολυτελή καταστήματα, η Ρώμη σας καλεί να τη γνωρίσετε με όλες σας τις αισθήσεις.
Μαζί μας, αποφεύγετε τις συνηθισμένες «παγίδες» του διαδικτύου, τις ατελείωτες ουρές στα μουσεία και την ταλαιπωρία της
οργάνωσης. Με τη βοήθεια της συνοδού μας, μόνιμης κατοίκου της Ρώμης, και της έμπειρης ελληνόφωνης ξεναγού μας, θα
γνωρίσετε την πόλη μέσα από την αυθεντική της ματιά, ζώντας εμπειρίες που δύσκολα θα ανακαλύπτατε μόνοι σας. Όλα όσα
χρειάζεστε για μια άνετη, γιορτινή και αξέχαστη εκδρομή είναι ήδη φροντισμένα. Το μόνο που απομένει είναι να ετοιμάσετε τη
βαλίτσα σας και να αφήσετε την Αιώνια Πόλη να σας μαγέψει. Αυτό το χριστουγεννιάτικο ταξίδι θα το θυμάστε για πάντα!
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Rome
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ/ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε στην Αιώνια Πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε
να ακολουθήσετε μια προαιρετική ημερήσια εκδρομή με τρένο ή λεωφορείο στη Φλωρεντία, την πόλη των Μεδίκων και της
Αναγέννησης. Η Φλωρεντία αποτελεί ένα ανοιχτό μουσείο, γεμάτο πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά από την πιο λαμπρή περίοδο
της τέχνης και του πολιτισμού. Θα επισκεφθούμε τη βασιλική Santa Croce, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της πόλης και τόπο ταφής
270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Στη συνέχεια θα
θαυμάσουμε την περίφημη γέφυρα Ponte Vecchio, με τα παραδοσιακά σπίτια και τα μικρά μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται
πάνω από τον ποταμό Άρνο, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Piazza della Signoria θα αντικρίσουμε
το επιβλητικό Palazzo Vecchio, έδρα της τοπικής κυβέρνησης για περισσότερα από 700 χρόνια, το οποίο σήμερα φιλοξενεί
σπουδαία έργα γλυπτικής. Η διαδρομή μας θα μας οδηγήσει στην Piazza San Giovanni, όπου δεσπόζει ο τρίτος μεγαλύτερος
καθεδρικός ναός της Ευρώπης, η Santa Maria del Fiore, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Θα
έχετε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και αγορές στη ζωηρή αγορά του San Lorenzo, προτού αναχωρήσουμε αργά το απόγευμα για την
επιστροφή μας στη Ρώμη.
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ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα ξεκινήσουμε την περιπατητική μας ξενάγηση από την Piazza di Spagna, την Πλατεία της
Ισπανίας, ένα από τα πιο διάσημα και όμορφα σημεία της Ρώμης, γνωστό σημείο συνάντησης και αγαπημένο στέκι ντόπιων και
επισκεπτών. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη διάσημη Fontana di Trevi, όπου σύμφωνα με την παράδοση, αν ρίξουμε ένα
νόμισμα κάνοντας μια ευχή, θα ξαναβρεθούμε στη Ρώμη. Θα δούμε επίσης το Παλάτσο Μοντετσιτόριο, έδρα του ιταλικού
κοινοβουλίου, μπροστά από το οποίο δεσπόζει η αυθεντική στήλη του Αδριανού. Η βόλτα μας συνεχίζεται με το Πάνθεον, έναν ναό
2.000 ετών αφιερωμένο σε όλους τους θεούς, τόσο καλοδιατηρημένο που εξακολουθεί να θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα
αρχιτεκτονικά μνημεία του δυτικού κόσμου. Έπειτα θα κατευθυνθούμε στην Piazza Venezia, την «καρδιά» της Ρώμης, με το
μνημείο της Ένωσης της Ιταλίας. Περνώντας από τις Ρωμαϊκές Αγορές, θα καταλήξουμε στο επιβλητικό Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο
ρωμαϊκό αμφιθέατρο και ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα μνημεία στον κόσμο. Αργότερα, σας προτείνουμε να ακολουθήσετε μια
προαιρετική ξενάγηση στο Καπιτώλιο και τον ομώνυμο λόφο. Παρότι μικρότερος από τους άλλους έξι λόφους της Ρώμης,
θεωρείται η καρδιά της Αιώνιας Πόλης. Σύμφωνα με το μύθο, εδώ ο Ρωμύλος θεμελίωσε τη Ρώμη, σκοτώνοντας τον αδελφό του
Ρέμο που είχε επιλέξει τον λόφο του Αβεντίνου. Στην αρχαιότητα υπήρχαν εδώ οι σημαντικότεροι ναοί της πόλης, ενώ αργότερα
έγινε κέντρο της χριστιανικής Ρώμης. Σήμερα στο Καπιτώλιο συναντάμε το δημαρχείο, τις εκκλησίες, τα περίφημα Μουσεία του
Καπιτωλίου και πολλά ακόμη αξιοθέατα. Από τον λόφο απολαμβάνουμε και ένα πανοραμικό θέαμα των Ρωμαϊκών Φόρουμ.
Ξεχωρίζουν οι Σκάλες του Καπιτωλίου, η πλατεία d’Aracoeli, οι Ναοί και βέβαια τα εμβληματικά αγάλματα των Διόσκουρων και το
έφιππο άγαλμα του Μάρκου Αυρήλιου. Εναλλακτικά, μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στην κεντρική οδό Via del Corso,
απολαμβάνοντας ψώνια, βόλτα και την ατμόσφαιρα της πόλης με τον δικό σας ρυθμό. Στο τέλος της ημέρας, προτείνουμε να
δοκιμάσετε την ιταλική κουζίνα, να αγοράσετε αναμνηστικά ή να συνεχίσετε την εξερεύνηση σε μέρη προσωπικού ενδιαφέροντος.
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ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ
Μια ημέρα ξενάγησης στη Ρώμη ποτέ δεν είναι αρκετή, όμως σήμερα μας περιμένει μια μοναδική εμπειρία! Μετά το πρωινό στο
ξενοδοχείο, θα επισκεφθούμε το ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για μια ξενάγηση που θα μας μείνει αξέχαστη. Ξεκινάμε με τα
περίφημα Μουσεία του Βατικανού, ένα συγκρότημα που συγκαταλέγεται ανάμεσα στα κορυφαία μουσεία του κόσμου, με ετήσια
επισκεψιμότητα που ξεπερνά τα 4,3 εκατομμύρια άτομα. Στις αμέτρητες αίθουσές τους φιλοξενούνται εκθέματα από τη μακραίωνη
και τεράστια συλλογή της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, ανάμεσά τους σπουδαία γλυπτά της αρχαιότητας και αριστουργήματα της
Αναγέννησης. Στη διαδρομή μας θα συναντήσουμε τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, των Τοιχοταπήτων και των Γεωγραφικών
Χαρτών, τα περίφημα δωμάτια που διακόσμησε ο Ραφαήλ και φυσικά, θα καταλήξουμε στην εμβληματική Καπέλα Σιξτίνα με τις
απαράμιλλες τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα σπουδαιότερα έργα τέχνης όλων των εποχών. Στη συνέχεια θα
επισκεφθούμε τον μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, χτισμένη πάνω στον τόπο
ταφής του Αποστόλου Πέτρου. Ο ναός μπορεί να φιλοξενήσει έως και 60.000 πιστούς, ενώ με τη συνολική του έκταση θεωρείται το
μεγαλύτερο χριστιανικό μνημείο στον κόσμο. Στο εσωτερικό του θα θαυμάσουμε ανεκτίμητα έργα τέχνης, ανάμεσά τους και την
περίφημη Pietà του Μιχαήλ Αγγέλου. Μετά το πέρας της επίσκεψής μας, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της Ρώμης για μια
βόλτα στο Κάστρο των Αγγέλων (Castel Sant’Angelo). Το φρούριο αυτό, με την πλούσια ιστορία του, δεσπόζει στις όχθες του
Τίβερη και στην κορυφή του υψώνεται το εντυπωσιακό άγαλμα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ να θηκαρώνει το σπαθί του. Σύμφωνα με
το μύθο, η εμφάνιση του αγγέλου το έτος 590 σήμανε το τέλος μιας φονικής επιδημίας πανώλης που είχε πλήξει τη Ρώμη.

44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
24 Δεκεμβρίου

HOTEL GENIO 4*
VIA GIUSEPPE ZANARDELLI

PIAZZA NAVONA 
795 599 240

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 

13:05-14:00

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21:55-00:40(+1)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10kg (55x40x20cm)
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 3* και 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Κόστος εισόδου με ελληνόφωνη ξενάγηση, στα μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση, και γρήγορη πρόσβαση χωρίς
πολύωρη αναμονή
Ελληνόφωνος επίσημος ξεναγός για όλες μας τις ξεναγήσεις
Τοπικός συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεως (7,50€/άτομο ανά διανυκτέρευση)
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Rome By Night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί
Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία : 95€ ενήλικας, 75€ παιδί έως 12 ετών
Κόστος εισόδου με ξενάγηση στο Καπιτώλιο: 50€ ενήλικας, 40€ παιδί έως 12 ετών

Rome
ΡΩΜΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (BAROQUE ART IN ROME) - VILLA BORGHESE - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην τέχνη του μπαρόκ, που γεννήθηκε στη Ρώμη, με κορυφαίους εκφραστές τον Τζιαν
Λορέντζο Μπερνίνι και τον Φραντσέσκο Μπορομίνι. Οι δύο καλλιτέχνες συνεργάστηκαν στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου και στο
Παλάτσο Μπαρμπερίνι, όμως ο επαγγελματικός ανταγωνισμός, η διαφορετικότητα των χαρακτήρων τους και οι αποκλίνουσες
καλλιτεχνικές τους αντιλήψεις τους μετέτρεψαν σε μεγάλους αντιπάλους. Σε αυτό το πλαίσιο, θα ακολουθήσουμε μια ευχάριστη
διαδρομή περίπου δύο χιλιομέτρων, κατά την οποία θα γνωρίσουμε μερικά από τα σημαντικότερα έργα τους: την Κρήνη των
Μελισσών, την Κρήνη του Τρίτωνα, το Παλάτσο Μπαρμπερίνι, καθώς και εντυπωσιακούς ναούς όπως ο San Ignazio, η Santa Maria
sopra Minerva, ο San Agostino, ο San Luigi dei Francesi, η San Agnese in Agone και η Santa Maria della Vittoria. Μετά τη ξενάγηση,
θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε τη Ρώμη με τον δικό σας τρόπο. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε μια προαιρετική
εκδρομή στο μαγευτικό Τίβολι, όπου θα επισκεφθούμε τους φημισμένους κήπους και τη Βίλα ντ’ Έστε, έργο του 16ου αιώνα με
περισσότερες από 100 κρήνες, καθώς και την εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού (2ος αι. μ.Χ.), που λειτουργεί σήμερα ως
υπαίθριο μουσείο αρχιτεκτονικών ανακατασκευών. Αργότερα, θα έχετε την ευκαιρία για μια τελευταία βόλτα και μερικές
φωτογραφίες στην Αιώνια Πόλη. Σας προτείνουμε μια επίσκεψη στη Villa Borghese, ένα εντυπωσιακό πάρκο 800 στρεμμάτων με
ιταλικούς και αγγλικούς κήπους, λίμνες, συντριβάνια, αγάλματα, αιωνόβια δέντρα και μουσεία. Στο πιο πολυσύχναστο σημείο του, τον
λόφο του Πίντσιo, θα θαυμάσετε εκατοντάδες προτομές επιφανών Ιταλών και θα απολαύσετε από την Πλατεία Ναπολέοντα μια
μαγευτική πανοραμική θέα της Ρώμης με τους τρούλους και τις εκκλησίες να ξεχωρίζουν στον ορίζοντα. Από εκεί μπορείτε να
κατηφορίσετε προς την Piazza del Popolo ή να συνεχίσετε ως την Trinità dei Monti, όπου βρίσκεται το ιστορικό καφέ–εστιατόριο
Casina Valadier. Στη συνέχεια θα συναντηθούμε για τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο Φιουμιτσίνο και την πτήση επιστροφής.
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


